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Herisaik o

1. Heri3nik okcuarep cyMeH dpeKe:
Na,O + H,O = 2NaOH

CaO + H O Ca(OHz)

2. Her13mK oOKcuaTep KBIIIIKBIJ‘IJIapMeH
MgO + H,SO, =MgSO, +

BaO + 2HC1 = BaCl2 + H,O

3. Heri3aik >koHe KBIIIIK

Ty3UI1ei:

CaO + CO, = CaCO,

BaO + SiO, = BaSiO,




KbIWKbINAbIK OKCuaTep:

1. Kermukpuiaeik okenarep: CO,, SO, SO,, P,O; cymen spekeTreckeHie OTTeKTI
KBIIIKBLI TY3€/Ii:

SO, + H,O0 = H,SO,

P,0.+3H,0 =2H,PO,

2. KpIIIKBIIIOBIK OKCUATEP CYMEH dpeKeTTeclI, Ty3 JKoHe Cy Ty3e/i:

2NaOH + SO, = Na,SO, + H,O

Ca(OH), + CO, = CaCO, + H,O

3. Heri3mik >koHe KbINIKbUIABIK OKCHTEP 63apa IpeKeTTecKeHae Ty3 Ty3iaei:
Si0, + CaO = CaSiO,

Ekigaunbl okcuarep:

Zn0O + HZSO4 = ZnSO4 + HZO
ZnO + NaOH = NazZnO2 + HZO



OEHTEVUTIK TAIICBIPMAJIAP:

1. Temeneri oxcuaTepl XIKTell, aTblH aTalap:
COZ, SiOz, Mn,O,,CO,Al.O NOZ,MnO,SrO,Cr O,, BaO. .

N 23 23
2. MibIHa anHa/IBIMIap/bl 1ICKe acbIpyfa MYMKIHIIIK
OepeTiH peak1s TeHIeyJIepiH JKa3bIHAAP:
Cu—CuO—-CuSO,—Cu(OH), -CuO —Cu
P —-P,0, -H,PO, —»Ca,(PO,),
3. Maccacsl 7,4T KaJIbLIU TUAPOKCHIIL KaHIIa I'PpaMM
docop KbIIKbUTBIMEH dpeKeTTecesi?



